

felakasztva találta szobájában. Az altábornagy ezelőtt vagy 10 évvel ezelőtt még kénytelen volt nyugalmatlanságát kémsé, s ebből azt következtette, hogy anyagi zavarok kárárt a végzet lépése. Ezt a feltevést későbbi híreink is megerősítik, de ezekről azt is beszéljük, hogy az altábornagy valami labajba volt, melynek következtében csak mának járhatott s ez keserűtől a annyira, hogy halni kívánt. Greiner altábornagunk ott szobából előlétele lákása volt Bécében, a Gültnergassában; neje ez időszert rokoniával volt Szalzburgban s az őreg uralca s leánya, meg s szolgalmat maradt. Szombaton éjjel az altábornagy 6 órái félre zokogást hallott, a leánya szobájából s mitánt tudta, hogy a fiatal hölgy sírgörögésben szokott szenvedni, gyorsan segélyre sietett. A leány csakonyan ily állapotban volt s csak az apja hosszas, gyöngéd rúbeszése után nyugodott meg. Ekkor Greiner visszatért a szobájába. Másnap reggel, mikor a leány atya szobájába ment, ezt az alakban felakasztva találta. Az irtoztas s kálomlás, mely a szerencsétlen teremtés mellettlől felszakult, ésszeszedődött a szomszédiaságot, de nem volt segítség. Az őreg már két órá hosszat hallott volt. Az őreg már levelek voltak, az eljárást megvárta leányához s a tértarcsanokhoz cözmeze. Ez utóbbi így hangzik: «Ma éjjel öngyilkoságot fogok elkövetni. Kérem tetemesen a szokásos katonai pompat mellőzni. Ohajom, hogy a legnagyobb csendben temessenek el.» Greiner egy pár nap előtt nagyon panaszkodott egy régi bajtársának, hogy anyagi helyzete katasztrófás, s így nem képes még segíteni, de a bajtárs nem sejtette, hogy az elkeseredéstség a végő lépése ragadja az őreg katonát. Az altábornagy egyáltalán nagyon szerényen élt és nyomozott helyzetében nem is, hanem családja volt az oka. Leánya ugyans folytonosan betegkedést s évente több hónapot töltött kórházban, a mi rendkívüli költséget okozott. Bárba a Greiner nyugdíja tetemes volt, mégis odáig jutott már az utóbbi időben, hogy a családét is hónapokig nem fizette. Az őreg urat jól ismerék Bécében s a merre megfordult, mindenütt feljött leánya iránt való nagy szeretete s gondosága. Jórómán unokát a utolsó szeretetek esett áldozatul. Tetemesen, utolsó kívánságához képest minden pompa nélkül halott, e hé 13-án élt. A holttestet a mariburgi dózsi temetőbe vitték. Az őreg urát nagy megüröztet Salzburgból. Greiner Gusztáv 1817. ápril 13-án született s 1844-ben lépett a hadseregbe. Mint hadnagy, főhadnagy s százados, a 8-ik dragonyos ezredben szolgált, ezután a huszárokhoz ment s a később mint tábornok Lembergben, a 11-ik hadvez. parancsnok volt. 1877-ben saját kérelmére nyugalmazták. Greiner az 1848-49-iki magyar szabadságharc élen és 1866-ban a poroszok élen is küzdött. Világsegrt több rendjellel tüntette ki.

Bismarck herceg betegsége. A német birodalom fővárosában, — mint azt már tegnap megtáviratoztunk nekünk, — nyugtalanító hírek keringtek Bismarck herceg állapotáról. Az utzokan aggódo arcu emberek adták a hírt szájról-szájra, hogy a vasakarut és vas szervezetei kancellár Friedriehsruhben *szünetelt* a riadást keltő hír a «Kleines Journal» közölte először, s mindjárt hozzátette, hogy a szünetelés könyvből természetű volt, s Bismarck herceg hamar kiheveri baját. Még jóformán meg se szarát a nyomdások a gyorsan elkáposztó újság, már megjelent a hivatalos közlölet, mely valótlannak mondta a kancellár betegségről szóló hírt. De a berliniek a hivatalos domenti nem nyugtatta meg teljesen, s csupán azt okozta, hogy a kancellár betegségről a legellenmondóbb hírek terjedtek el. Beszéltek, hogy a herceg ismét régi bajában, a szádban szenved, mások hamburgi táviratok nyomán azt tartották, hogy bálféjdalmi voltak, de mégis mellett a legutóbb erősen ragaszkodnak ahhoz, hogy Bismarck herceget gúntaléttal ére. Végre Friedriehsruhbeli érkező táviratok sültették meg e nagy igazatosságot keltő bizonytalanságot. E hivatalos hírek szerint Bismarck herceg tetemelt családja körében ebédelt s meglehetősen jól érezte magát, bár látható volt rajta az a nagyfokú izgatottság, melyről a czár berlini látogatása óta egyre percze se tudott szabadulni. Ebéd után a kancellár hirtelen nagyon rosszul lett. Rögtön ágyba fektették s Hamburgba küldték orvosokért. A kancellár időkben tetemesen jobban lett, de azért az orvosok nagy nyugalmat, gondozást és kíméletet tartanak szükségesnek s a betegnek szigorú étrendet írtak elő. Az teljesen bizonyos, hogy a baj széllődés volt; de abból a körülményből, hogy nem ismétlődött, azt a reményt merítik, hogy a betegsége nem lesznek komolyabb következményei, s Bismarck herceg rövid idő múlva teljesen felépülve Berlinbe utazhatik. A hivatalos jelentések egyenesen a kancellár kívánáságra hozták nyilvánosságra, anilyképp ki akarja kerülni, hogy állapotáról tudt, valóban hírei jöjjenek forgalomba. Bismarck betegsége Berlinben osztatlan részvételt keltett: a wilhelmstrassei palotát valóságos ostrom alá fogták, de hát innen se kaphatnak újabb híreket. A császár, a kit szintén értesítette a kancellár betegségről, élénk sajnálkozást mutatott, s elrendelte, hogy udvari orvosa, dr. Laner azonnal Friedriehsruhba utazzék. Az államminiszteriumban és a külügyi hivatalban azonnal megtették a kellő intézkedéseket, a mi különben nem jart népszerűséggel, mert a helyettesítés amugy is el volt már rendezve. A porosz miniszteriumban Puttkamer, a külügyi hivatalban pedig Bismarck Herbert próf helyettesítik a kancellárt. A herceg betegségről érkezett legújabb hírek már sokkal kedvezőbbek s a kancellár gyors és biztos felgyógyulását ígértek kilátásba. Így a bécsi Pol. Cor. táviratban tudakozódott a beteg kancellár helyzete felől, mire Bismarck herceg a következő távirattal válaszolt: «Közönmő a szives részvétet. A baj teljesen elmult, még csak nyugtalanom van szükségem. Bismarck.» — Berlini tudósítók egy éjjel érkezett távirata pedig azt jelenti, hogy Bismarck herceg tegnap már kiköcsözött.

A párisi merénylet. A Ferry ellen elkövetett merénylet még mindig lázas izgatottságot tartja az egész francia főváros. A merénylő kihallgatásáról Párisból tegnapi korlelt a következőket táviratozták: «Aubertin a vizsgálóbíró ma ismét kihallgatta. A merénylő megmaradt tegnapi vallomási mellett és a megbánásnak nyoma sen látszik rajta. Zsebeiben öt revovertöltény, vagy 20 darabka cukrot, három zsebkönyvet, három ingzsemet, egy pápazsemet, egy ruhakéft, 63 centime-t egy névjegy, egy ágyrakasztó és társalgó díszítást s egy következő tartalmú iratot találak: «Nr. 17. 1887. december 9. Ha az ember vadállatoknak tűrt vel, mindig tesz od a nekik valami csodékot. Holnap szombaton 1887 december 10-én elmegek a képviselőházba s Ferrernek átadom Hervé-nek a Soleil tulajdonosának névjegyét, s biztos vagyok, hogy az őred lépre megy. Azonnal lezsurom és felkiáltok: «Vesszen a gyáva, vesszen az opportunizmus! Ez a belső elleniség. Ejen Franciaország és Oroszország, én lotharingiai vagyok és megfogadom magam. Poroszországon és Bismarckon Vesszen az anarchia és különösen a kormány-anarchia! Ejen a becseteles republikánus szövetség! Vannak elegend. A lotharingiai-nak nevezett Aubertin. I. i. Huszan vagynak, sorsot huztunk s én lettem az első. Jules Ferry a 17-ik számú. Feladatom meg van olva, a többiek folytassák. Ejen a gyors igazságszolgáltatás, az ő uralmánák vége van, szabad a pálya, az ut kijelölése s lehető lesz érlelmes, pártatlan és hazafias miniszterium alakítani, úgy legyen.» Aubertin nyugodt volt, letérelte magáról a vert és így szól: «Kérem adjának egy zsebkönyvet, a természetja megbeszéltem. De azért nem beszélhetek róla. Az vizsgálóbíró így kiáltott fel: «Elször mernek engem?» Így újságról az azt válaszolta: «Igen, ön ma egy röpített adott át nekem, melynek értelmét én ma a zime: «Máshol akasztási fel magadtát. Es ön hozzá tette: «Nemokára hallanak rólam.» «Ugy bizony», felelé Aubertin, megvannak most elégedve velem? Egy lotharingiai boszult meg úteket!» Ekkor valót beszélte, a ki 20,000 forintot lopott el tőle és így folytatta: «A napokban a polgárháborútól

félletek, de most nyugodtan lehetek, én megöltem Ferrer-ty, mint egy veszett kutya s 6 maradványt hízők. Vízöz veszett kutya. Mint egykor Jeanne d'Arc, úgy most egy lotharingiai mentette meg Franciaországot. Erre felkiáltott: «Ejen Franciaország! Ejen Oroszország!» Mikor nyugodtabb magavieseltől szólították fel, így válaszolt: «Hiszen nyugodt vagyok, fogják meg útemet. Terveimet jól megfontoltam.» Erre magát a st. marini kalapcsinálás hősének nevezte, hol ő maga is csinált női kalapokat. Arra a kérdésre, vajjon monarchia-e, azt válaszolta: «Soha, soha; ellenkezőleg, anti-monarchia vagyok, engedj csak sem látak meg gyűlölések. En nem szeretem a szavakat, hanem a tetteket.» Ekkor oly zavartan kezdett beszélni, hogy ki kellett vezetetni őt. A vizsgálóbíró előtt elmondta, hogy Aubertin Alfonz Miklósnak hívják és 1835 július 26-án Rombachban született és csalás miatt in utamciam el van ítélve. Rögeszméje ekkor újra meg újra visszatért. «En mint jó polgár, mint hazai jártam el, mikor az országot egy ilyen lélekűt megszabadítottam, úgy ilyen gyáva áruló-t és Bismarck szövetségeseit. En lotharingiai vagyok és jól eszlek nekem.» Mikor meghalt, hogy egy rattyant hál meg, haragra jött és így szól: «Égy ugyancsak mankranosz kadaver. Teltél újra kell kezdeni. Kedden jönnek a többiek. Jules Ferry után fivére Charles Ferry következik, s ezután Ferrer tábornok hadügyminiszter.» Egy nőnél egy egész csomó levele volt, de az eleinte tagadta, hogy birtokában van a leveleknek, s azokat csak akkor adta ki, mikor Aubertin erre felszólította. Társnéje, madame Gragnier ő jölekké és munkás embernek mondja, a ki az utóbbi időben nagyon izgatott volt, mert egy német ellent pörében összes pénzét elvesztette; ezenkívül mint a drámákról és zeneszerzők társulatának tagja sokat is dolgozott. Politikálva csak a legutóbbi időben foglalkozott. Azt, hogy valami forradalmi társulatot tartoznék, nem hiszi. Ellenkezőleg az anarchizással mindig boldognak és szájhősöknek mondta. Aubertin férjével együtt vádateműnek, de tőle elvárta élt. Morális tartalma követelményeket is ir és hasonló viszonyban állt egy párisi iskolaegylet elnökével. A nála talál irások arra engednek következtetni, hogy a mérsékelteltek tartott. Jólzavara ez volt: «Jóhis meg les uns les autres, a mi hűrségek iramainak.» Azt, hogy egy násoik ember is revolvert szegzett Ferrer-re, több szamanu megfogadja. Aubertin eddig nem nevezett meg senkit társai közül, de azt ígérte, hogy ha azok keddig az egész Rouvier-miniszteriumot meg nem ölik, akkor mind elvelezi őket. — Egy mai keleti párisi távirat a következőket jelenti: «Jules Ferry a képviselőházban közölte a merénylő elkövetése után arról így nyilatkozott barátaí előtt: «Ez ópen nem meglepő, hogy valaki, kinek meggyilkolását egy bizonyos lap már hetek óta predikálja, elvégre csakugyan ki lesz a gyilkos golyójának.» A közönséges elnöke Brugere monok által tudakozódott Ferry helygőle felől és az által adta tudtára szerencsénkivánatit. — Mint mai keleti Párisból táviratozták, a Ferry állapota kielégítő, mindazáltal orvosi tejes nyugalmat ajánlanak neki. A Ferryhez intézett számtalan üdvözölő távirat között Antoine mezei képviselőnek távirata is van, melyben kijelenti, hogy a büntet valamennyi elszáznál és lotharinginál felhőborozást szűlt. A kihallgatásból kitűnik, hogy Aubertin a tett végrehajtásánál nem volt teljesen eszénél, úgy látszik, hogy búntársai nincsenek.

A nemzeti múzeum és országos képtár ügyében Tettefört miniszter Párisban Gódelépe ellopja által hozta intézett interpellációkat a Híresnek értesült, csak a jövő héten fog válaszolni. Berzevich Albert államtitkár, mint a vizsgálóbírózó elnöke, most készíti jelentését, melyet a bizottság előtt a legközelebbi napok egyikén fog felolvasni.

Angol-magyar bibliai előadások. Dr. Somer-vilky kedden és szerdán este 6 órákor. A Deakéri ev. gimnázium díszteremében bibliai előadásokat tart. A bejemenet ingyenes. Elutazása előtt valószínűleg nagyobb teremben is fog előadást tartani jótékony célra.

Patrikárus Ferköcök nagy búbanát erre Párisban. Valamint kérem az a francia szindélelt ellopja egész banda vonó-szerszámát s a szegény cigányok egy állanak most a nagy világban, mint a szarvaszsegett madár, a melyik csak forgatja a fejt és az ég felé, de nem bír fölrepülni. Ez a sors érte úr Párisban Patrikárusékat, a kik a Grevin muzeumban szoktak járkálni. Vasárnap mult egy hete, hogy Patrikárus Ferköcök táviratot kapott, a melyben felszólították, hogy Narcsin herceg rendelőire menjen másnap a Voinis fogadóba, a hol a herceg bált fog adni a barátaí számára. Ugyan nyáralom a morók közt. Narcsin herceg duszgázban is, gavalér is, potyog a bankó, mint palinkoró párt. Hosszú decceni naggyászárkor. Patrikárus Ferköcök hozzászólt ugyan Párisban a módhoz, mert nincs olyan igazi naggyász, mint a francziák fővárosában, s mely cigány nélkül megsehtetnek, de azért a kilátásban levő aradás mégis csak felvilágyozta a kedvetek. Omnibuszra szedték az egész szótálva, úgy vonultak ki a Voinis fogadóba, a hol a vendégül beállította őket egyenesen a táncszerebe. Megjegyzendő, hogy a vendégük maga is kapott egy a herceg aláírásával ellátott sürgönyt. Ferköcök csak várta, várta a naggyászot, de biz az nem jött. A cigányok már a maguk unalmának elűzéseére is rákértek egy-két bukcsereget magyar nótára, de egy pár lényese okután kivéte nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé, mikor az ellenségét érezte maga körül. Meg is egyeztek abban, hogy deputációzt menesztene a vendégülöshöz, megtagadta tőle a dolog mibenlétét. A folyosón összetalalkoztak vele. Az meg azért jött, hogy a cigányoktól legyen oklása. A diplomáciai érintkezés kisére nem volt hallgatók, mert separate lényesébe nincs bejárása az idegen alkalmakkal. Egy-egy új fél felől, összentették a cigányok. Nem jó szözen ebből, nyilatkozott a banda ezre, a naggyósok. — Abbi-igazza lehel, mordult össze a fekete sereg, mely épyé elkeseredett hangulathba kezdett jönni, mint valaha a «Mátyas» királyé,

